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Organice equipos maximo de 4 estudiantes y presentar el dia 31 de Mayo del 2012 a las 6:00 p.m. Tenga en cuenta la
rabrica de evaluacién que aparece al final del taller

El gasto en salud por persona (en dolares) por parte del sector privado es aproximadamente
p = 2.5t* + 18.5t + 509
,y en el gubernamental
g =-1.1t% + 29.1t + 429
, donde t se mide en afios y t=0 corresponde al inicio de 1994.
a. Halle una expresion de la diferencia entre los gastos del sector gubernamental y el privado (es decir g — p)
b. Calcule la diferencia de los gastos en salud del sector gubernamental y el privado en el 2010. Interprete el
resultado

. El gasto del consumidor por articulo es el producto de su precio en el mercado p y el nimero de unidades demandadas.
Suponga que para cierto articulo, el gasto del consumidor se obtiene mediante

G =10 000p — 100p°
a. Halle la expresion para el nimero de unidades demandadas.
b. Calcular el nimero de unidades demandadas cuando el precio es $90, $100 y $110.
c. Compare los resultados ¢qué encuentra?

. Las siguientes ecuaciones permiten calcular la cantidad en equilibrio g para ciertos productos. Factorice para encontrar
los valores que tienen sentido para el problema.

a. q°+4q-45=0

b. 2q°~4q+70=0

. Laecuacion de la demanda para cierto producto estd dada por
6q +8p =126
, donde ¢ son las unidades demandadas y p es el precio unitario dado en miles de pesos.
a. Obtenga las unidades que se demandan cuando el precio es de 4 mil pesos (es decir p=4)
b. Obtenga el precio cuando se demanda 1000 unidades.
c. Compare los resultados obtenidos ¢qué encuentra?

. Como resultado de los avances tecnoldgicos en la produccién de calculadoras cada vez mas poderosas y compactas, cae
el precio (en ddlares) de las que existen en el mercado hoy en dia. Si suponemos que dentro de “x” meses, el precio de
cierto modelo serd

p=40+——
x+1
¢Cuéntos afios deben pasar para que el precio de las calculadoras baje a 42 délares?



